I T2 2016%YE ALY 5
A A A g9 7S¢ 2F(1)-1d

:io]

AR o Sstel A () h F @) 0w G sk [0 Ly=L

Y

20 2z
03) (Sy |22

(x—1)+@y—2)7 =10 A3 (i—l)%(%—ﬁ:lol woh web 34 A4, & Bhgdolar, A, 9 W

o

o &

rlo

TG AsE 2E WS wEsk olole] 4l nol take] TH A & ehglo] Ha, 1 RS
(z—2"7  (y=2-3")

(2" (3")°

oty AAE <th>ol o8] B A, 0 Holi r2'3" =6"x olt}. mebA
iiz = _ 1/6 _ 1
=S, et 1-1/60 05

=1

QAR F o B el A0 Ap— 2O AEog el # wh 2 g ool Sstel A @) o

S AR &Y I,:( 02):( 2Y) o
S R e e S

oltf. o] A& (z—1P+y—2 =19 wWYstu

(L—1P+(5—20 =10 Ak BA F4 B velolw, B o] AL

3 2
4 2
(z : F (y+23) .
2 3
(-5—4F  (5+3)
olth. BHl B & AR f o gl ot 7 A B o WA Z g ! olaL, o]& v A
s
2 2
(:1024-6)2 N (y:-122) .
2.3 22.3
of Atk F, A B= WAFe] dolrt 691 o] Huh. Ao e wEshH dolo Ads moll st =4 B,
o Eglo] B 4 B, & ol A} o W B, _, 3 B, o WAL 77

($_4(_6)m_1)2 N (y+3(_6)nr—1)2
22 . 62(m71) 32. 62(m71)

BQ'm—I: =1 jl]_ BQm, : (x._(_G)M)Q+(y_2(_6)m)2:62m

ojty. Wb Bt B, ¢l Hol S, % 9 B, 9 Hel S

‘SYmel :7_[_(2 . Gmfl)(g . 677171): 62m71ﬂ_94_ 52’ :62mﬂ'

m

[e)
m = Z‘]—Z—}

o)t} A=

[ee]

E—=m§<

nfl

[ee]

=Y

n
1 SZm*l ‘S2m n=10Tm

iiz 1/6 _ 1
gn 1—-1/6 5




Yok T2 20163 E AYTAY 54

g9 AN gL 2F(D-2d

—

I
r
B
9 r
i}
rcos2
! a_r a
oty
r -
7]
E B
2 i (ﬂ,' (7]
27 g

)
T'COSE 7'COSE
9 $3 " 3 1 9 1 3 9
=7 Ta:—? =7r 1—§_COS§+§COS§

3
T, 9 50
=3 (2 3c052-l—cos 2)
.A(l):ﬂ'r?’(23\/§+3\/§): mr’ 16—12v3+3v3 _ 11’ (16—9+/3)
T3 3 2 8 3 8 24

A% Bl ¥ TR,

a_ 0
r an2

T 0 0 T 0 6 . 0
o] %O]:CLCOS(E_E):TtaHECOS(g_E):TtaHESIHE

I T R R B
Sl Bul= — rrfsin®—rtan—sin— = —r’sin’— tan—

3 2 2 2 3 2 2
3
. _ . 32 ﬁ_ v sﬁ
..B(G)——3 sin” tan<; 2+3c052 cos’5

_ 0 0
A s=sin—, C:COSEE A AL

2
i A@) I 2—3c+c I 2c—3 +¢!
1m —,,y — [1m = 1m
L0 BO) 4 - _ 2y _ 2_ 4
6—+0 1+08—f2+3cfc3 S1r0 (1= —2¢+3%—¢
2c—3c +¢! . c(c—1)2(c—|-2)

=lim —————= lim =3
es1t0 & —2c+1 140 (c—1)




_sinz_ . x T
flz)= 5= sing cosy
T 3 v
A(X)<] §§ﬁ=/ flx)A(x)dx =T [ sinZ cos=(2— Bcos—+ cos* = ) d
. 3 J S sy 2 2
wr

3 pm
. T T . X ,T T 4T
=— 2sin— cos— —3sin— —Ftsin+ —)d
/0( SIH2C082 Sll’l2COS 9 SIH2COS 2) x

s
AHrel 3 WA fz}=f sinzde =2

T 1 T x
0S5 t = 5 51n2dsc dt s1n2dx dt
5 0 2 4 ' 2 2 5 02 —8
A2 WA fz}=/ 6t* — 2t dtzf o' —6t°dt = [—t"—?t] =——2=—
1 0 ) 0 5 5
3
= 2
nAxe B =T 0-2)= 2oy

3 5 15



